

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Jurnalul Bihorean
Pagina	2
Suprafata (cm2)	176.25

Au respins taxa- rea inversă

BUCUREȘTI. Comisia Europeană a respins taxarea inversă în sectorul alimentar, prin care TVA s-ar încasa la vânzarea produsului în magazin, a declarat, joi, președintele patronatului din industria panificației Rompan, Aurel Popescu. „Domnul Vlădescu (Sebastian Vlădescu, ministrul Finanțelor, n.r.) mi-a spus să vorbim despre taxarea inversă la trecut, pentru că nu se mai poate face, deoarece România nu poate obține acest lucru de la Comisia Europeană”, a spus Popescu la seminarul Mediafax Talks about Romanian Agriculture. El i-a cerut lui Vlădescu să convingă oficialii de la Bruxelles să accepte taxarea inversă.

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Gazeta de Nord Vest
Pagina	7
Suprafata (cm2)	76.12

Valoarea datorilor pentru care poate fi cerută insolvența va fi majorată

Legea insolvenței va fi modificată, astfel încât suma pentru care un creditor poate cere insolvența debitorului va fi majorată de la 30.000 de lei la 45.000 de lei, iar numărul zilelor de restanță va fi extins de la 30 la 90, a declarat joi președintele Asociației

Române a Băncilor, Radu Ghețea. Modificările au fost propuse de bănci, a afirmat Ghețea la seminarul Media-fax Talks about Romanian Agriculture. Legea insolvenței a fost promulgată în 2006 și de atunci a fost modificată de mai multe ori.

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Informatia Zilei de Satu Mare
Pagina	5
Suprafata (cm2)	180

Valoarea minimă a datorilor pentru insolvență, 45.000 lei

Legea insolvenței va fi modificată, astfel încât suma pentru care un creditor poate cere insolvența debitorului va fi majorată de la 30.000 de lei la 45.000 de lei, iar numărul zilelor de restanță va fi extins de la 30 la 90, a declarat joi președintele Asociației Române a Băncilor

(ARB), Radu Ghețea.

Modificările au fost propuse de bănci, a afirmat Ghețea la seminarul Mediafax Talks about Romanian Agriculture..

Legea insolvenței a fost promulgată în 2006 și de atunci a fost modificată de mai multe ori.

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Informatia Zilei de Maramures
Pagina	9
Suprafata (cm2)	88.59

Valoarea minimă a datorilor pentru insolvență, majorată

Legea insolvenței va fi modificată, astfel încât suma pentru care un creditor poate cere insolvența debitorului va fi majorată de la 30.000 de lei la 45.000 de lei, iar numărul zilelor de restanță va fi extins de la 30 la 90, a declarat joi președintele Asociației Române a

Băncilor (ARB), Radu Ghețea. Modificările au fost propuse de bănci, a afirmat Ghețea la seminarul Mediafax Talks about Romanian Agriculture. Legea insolvenței a fost promulgată în 2006 și de atunci a fost modificată de mai multe ori.

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Liderul de Opinie
Pagina	6
Suprafata (cm2)	158.17

Nu poate lua rolul albinelor!?



Ministrul Agriculturii, Mihail Dumitru, a afirmat, ieri, că instituția pe care o conduce nu poate opri ploaia și nu poate lua rolul albinelor, ca răspuns la acuzațiile unor fermieri că este responsabil pentru situația dezastruoasă din agricultură din ultima perioadă. „Ce poate face Ministerul Agriculturii? Să ia rolul albinelor? Mi s-a reproșat că din cauza ploii albinele nu mai pot căpăci fagurii“, a spus Dumitru, la seminarul Mediafax Talks about Romanian Agriculture. (I.T.)

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Monitorul de Vrancea
Pagina	8
Suprafata (cm2)	423.67

Agricultorii români au ajuns cobaii Europei

Mediafax

Ministrul Agriculturii, **Mihail Dumitru**, a afirmat, ieri, că instituția pe care o conduce nu poate opri ploaia și nu poate lua rolul albinelor, ca răspuns la acuzațiile unor fermieri că este responsabil pentru situația dezastruoasă din agricultură din ultima perioadă. **„Ce poate face Ministerul Agriculturii? Să ia rolul albinelor? Mi s-a reproșat că din cauza ploii albinele nu mai pot căpăci fagurii“**, a spus **Dumitru**, la seminarul Mediafax Talks about Romanian Agriculture. El a adăugat că instituția pe care o conduce nu poate opri ploaia, care a produs în acest an pagube semnificative în agricultură.

Anterior, **Viorel Matei**, președintele Federației Naționale a Patronatelor din Agricultură (FNPAR), a spus că, ascultând discursurile ministrului, și-a dat seama că agricultura românească are de toate, doar că fermierii nu le pot folosi. **„L-ați chemat la negocieri pe agricultor, acest om năpăstuit căruia nu i s-a dat nimic, dar i s-a luat și ce avea? De ce în România nu sunt credite pentru agricultură cu o dobândă sub 6%?“**, l-a întrebat **Matei** pe ministru.

El a mai spus că fermierii români au proiecte bune, dar care se lovesc de problema finanțării. În plus, dobânda la credite este de 15-20%.

„Nu suntem agricultori europeni, ci suntem cobaii



Europei. Credeți că fermierul român poate rezista cu o subvenție inexistentă? Vreți să fim o țară în care peste ani să vină turiștii și să vadă că aici a trăit cândva poporul român?“, a continuat președintele FNPAR.

El a afirmat că anul trecut agricultorii care și-au făcut asigurări nu au primit niciun leu, pentru că statul nu a dat o lege prin care seceta să fie considerată factor de calamitate. Din acest motiv, o mare parte dintre agricultorii a refuzat să se asigure în acest an.

„Trebuie să ne sperie viitorul. În următorii doi-trei ani, cu acest «magnific» sprijin pe care îl primim vom termina definitiv cu

agricultura“, a adăugat **Matei**.

El crede că în acest an mulți dintre agricultorii vor da faliment.

„Am avut doi miniștri foarte buni în agricultură, pe Remeș, care a fost îngropat pentru un cârnat și o palincă, și pe Tabără, care a fost îngropat pentru că n-a fluierat cum cânta un partid. Ne doream un ministru specialist sau unul politic. Nu avem nici una, nici alta. Avem un ministru de la Bruxelles“, a încheiat președintele FNPAR.

În timp ce ministrul Agriculturii vorbea, doi fermieri discutau în sală: **„Ăsta face doar ce zice Cioloș, iar Cioloș face ce spun alții“**.

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Ziarul de Vrancea
Pagina	11
Suprafata (cm2)	163.41

Dumitru: Ministerul Agriculturii nu poate opri ploaia și nu poate lua rolul albinelor

Ministrul Agriculturii, **Mihail Dumitru**, a afirmat, joi, că instituția pe care o conduce nu poate opri ploaia și nu poate lua rolul albinelor, ca răspuns la acuzațiile unor fermieri că este responsabil pentru situația dezastruoasă din agricultură din ultima perioadă. **„Ce poate face Ministerul Agriculturii? Să ia rolul albinelor? Mi s-a reproșat că din cauza ploii albinele nu mai pot căpăci fagurii“**, a spus Dumitru, la seminarul Mediafax Talks about Romanian Agriculture.

El a adăugat că instituția pe care o conduce nu poate opri ploaia, care a produs în acest an pagube semnificative în agricultură. Anterior, **Viorel Matei**, președintele Federației Naționale a Patronatelor din Agricultură (FNPAR), a spus că, ascultând discursurile ministrului, și-a dat seama că agricultura românească are de toate, doar că fermierii nu le pot folosi. **„L-ați chemat la negocieri pe agricultor, acest om năpăstuit căruia nu i s-a dat nimic, dar i s-a luat și ce avea? De ce în România nu sînt credite pentru agricultură cu o dobîndă sub 6%?“**, l-a întrebat Matei pe ministru. El a mai spus că fermierii români au proiecte bune, dar care se lovesc de problema finanțării. În plus, dobînda la credite este de 15-20%. **„Nu sîntem agri-**

cultori europeni, ci sîntem cobaii Europei. Credeți că fermierul român poate rezista cu o subvenție inexistentă? Vreți să fim o țară în care peste ani să vină turiștii și să vadă că aici a trăit cîndva poporul român?“, a continuat președintele FNPAR.

El a afirmat că anul trecut toți agricultorii care și-au făcut asigurări nu au primit niciun leu, pentru că statul nu a dat o lege prin care seceta să fie considerată factor de calamitate. Din acest motiv, o mare parte dintre agricultori a refuzat să se asigure în acest an. **„Trebuie să ne sperie viitorul. În următorii doi-trei ani, cu acest «magnific» sprijin pe care îl primim vom termina definitiv cu agricultura“**, a adăugat Matei. El crede că în acest an mulți dintre agricultori vor da faliment. **„Am avut doi miniștri foarte buni în agricultură, pe Remes, care a fost îngropat pentru un cîrnat și o palincă, și pe Tabără, care a fost îngropat pentru că n-a fluierat cum cînta un partid. Ne doream un ministru specialist sau unul politic. Nu avem nici una, nici alta. Avem un ministru de la Bruxelles“**, a încheiat președintele FNPAR.

În timp ce ministrul Agriculturii vorbea, doi fermieri discutau în sașă: **„Asta face doar ce zice Cioloș, iar Cioloș face ce spun alții“**. ◀

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Realitatea Media
Pagina	6
Suprafata (cm2)	441

Ministrul Dumitru:

Ministerul Agriculturii nu poate opri ploaia și nu poate lua rolul albinelor

Ministrul Agriculturii, **Mihail Dumitru**, a afirmat, joi, că instituția pe care o conduce nu poate opri ploaia și nu poate lua rolul albinelor, ca răspuns la acuzațiile unor fermieri că este responsabil pentru situația dezastruoasă din agricultură din ultima perioadă. *„Ce poate face Ministerul Agriculturii? Să ia rolul albinelor? Mi s-a reproșat că din cauza ploii albinele nu mai pot căpâci fagurii“*, a spus Dumitru, la seminarul Mediafax Talks about Romanian Agriculture.

El a adăugat că instituția pe care o conduce nu poate opri ploaia, care a produs în acest an pagube semnificative în agricultură.

Anterior, **Viorel Matei**, președintele Federației Naționale a Patronatelor din Agricultură (FNPAR), a spus că, ascultând discursurile ministrului, și-a dat seama că agricultura românească are de toate, doar că fermierii nu le pot folosi. *„L-ați chemat la negocieri pe agricultor, acest om năpăstuit căruia nu i s-a dat nimic, dar i s-a luat și ce avea? De ce în România nu sunt credite pentru agricultură cu o dobândă sub 6%?“*, l-a întrebat Matei pe ministru. El a mai spus că fermierii români au proiecte bune, dar care se lovesc de problema finanțării. În plus, dobânda la credite este de 15-20%. *„Nu suntem agricultori europeni, ci suntem cobaii Europei. Credeți că fermierul român poate rezista cu o subvenție inexistentă? Vreți să fim o țară în care peste ani să vină turiștii și să vadă că aici a trăit cândva poporul român?“*, a continuat președintele FNPAR. El a afirmat că anul trecut agricultorii care și-au făcut asigurări nu au primit niciun leu, pentru că statul nu a dat o lege prin care seceta să fie considerată factor de calamitate. Din acest motiv, o mare parte dintre agricultori a refuzat să se asigure în acest an. *„Trebuie să ne sperie viitorul. În următorii doi-trei ani, cu acest „magnific“ sprijin pe care îl primim vom termina definitiv cu agricultura“*, a adăugat Matei. El crede că în acest an mulți dintre agricultori vor da faliment. *„Am avut doi miniștri foarte buni în agricultură, pe Remeș, care a fost îngropat pentru un cârnat și o pâlincă, și pe Tabără, care a fost îngropat pentru că n-a fluierat cum cânta un partid. Ne doream un ministru specialist sau unul politic. Nu avem nici una, nici alta. Avem un ministru de la Bruxelles“*, a încheiat președintele FNPAR.

În timp ce ministrul Agriculturii vorbea, doi fermieri discutau în sală: *„Asta face doar ce zice Cioloș, iar Cioloș face ce spun alții“*.



Taxarea inversă în sectorul alimentară a fost respinsă

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Liderul de Opinie
Pagina	6
Suprafata (cm2)	474.5

Comisia Europeană a respins taxarea inversă în sectorul alimentară, prin care TVA s-ar încasa la vânzarea produsului în magazin, a declarat, ieri, președintele patronatului din industria panificației, Rompan, Aurel Popescu. „Domnul Vlădescu (Sebastian Vlădescu, ministrul Finanțelor - n.r.) mi-a spus să vorbim despre taxarea inversă la trecut, pentru că nu se mai poate face, deoarece România nu poate obține acest lucru de la Comisia Europeană”, a spus Popescu la seminarul Mediafax Talks about Romanian Agriculture. El i-a cerut lui Vlădescu să convingă oficialii de la Bruxelles să accepte taxarea

inversă, pentru că altfel va fi încurajată evaziunea fiscală. „Asta înseamnă că s-a dat drumul la evaziunea fiscală, iar aceasta este aproape legalizată”, a adăugat Popescu. Președintele „Rompan” a mai spus că, în prima decadă a lunii iulie, după creșterea TVA, vânzările din domeniul panificației au scăzut cu 10% și vor urma să scadă cu 15-20%. Și Mihai Lungu, președintele Cooperativeri „Muntenia”, a spus, la rândul său, că dacă evaziunea nu va fi stopată toate subvențiile vor fi inutile. „Cu evaziunea se poate termina într-o lună, dacă se vrea. Noi avem 70-80% evaziune față de 2-3% cât au alte țări europene”, a adăugat Lungu.

Prin taxarea inversă în industria alimentară, TVA se încasează în magazine, nu pe parcursul ciclului de fabricație a produselor. Ministerul Finanțelor anunța, la 6

iulie, că taxarea inversă va fi aplicată la zece zile de la comunicarea de către Consiliul UE a aprobării derogării pentru implementarea prevederii (T.I.)



Vânzările din domeniul panificației au scăzut deja cu 10%

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Jurnal Aradean
Pagina	7
Suprafata (cm2)	88.12

Vot împotriva taxării inverse

BUCUREȘTI. Comisia Europeană a respins taxarea inversă în sectorul alimentar, prin care TVA s-ar încasa la vânzarea produsului în magazin, a declarat, joi, președintele patronatului din industria panificației Rompan, Aurel Popescu. „Domnul Vlădescu (Sebastian Vlădescu, ministrul Finanțelor, n.r.) mi-a spus să vorbim despre taxarea inversă la trecut, pentru că nu se mai poate face, deoarece România nu poate obține acest lucru de la Comisia Europeană”, a spus Popescu la seminarul Mediafax Talks about Romanian Agriculture. El i-a cerut lui Vlădescu să convingă oficialii de la Bruxelles să accepte taxarea inversă.

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Gazeta de Nord Vest
Pagina	7
Suprafata (cm2)	152.25

CE a respins taxarea inversă în sectorul alimentară

Comisia Europeană a respins taxarea inversă în sectorul alimentară, prin care TVA s-ar încasa la vânzarea produsului în magazin, a declarat, joi, președintele patronatului din industria panificației Rompan, Aurel Popescu. "Domnul Vlădescu (Sebastian Vlădescu, ministrul Finanțelor, n.r.) mi-a spus să vorbim despre taxarea inversă la trecut, pentru că nu se mai poate face, deoarece România nu poate obține acest lucru de la Comisia Europeană", a spus Popescu la seminarul Mediafax Talks about Romanian Agriculture. El i-a cerut lui Vlădescu să convingă oficialii de la Bruxelles să accepte taxarea inversă, pentru că altfel va fi încurajată evaziunea fiscală. "Asta înseamnă că s-a dat drumul la evaziunea fiscală, iar aceasta este aproape legalizată", a adăugat Popescu. Președintele Rompan a mai spus că în prima decadă a lunii iulie, după creșterea TVA, vânzările din domeniul panificației au scăzut cu 10% și vor urma să scadă cu 15-20%. Și Mihai Lungu, președintele Cooperativei Muntenia, a spus la rândul său că dacă evaziunea nu va fi stopată toate subvențiile vor fi inutile. "Cu evaziunea se poate termina într-o lună, dacă se vrea. Noi avem 70-80% evaziune față de 2-3% cât au alte țări europene", a adăugat Lungu. Prin taxarea inversă în industria alimentară, TVA se încasează în magazine, nu pe parcursul ciclului de fabricație a produselor. Ministerul Finanțelor anunța, la 6 iulie, că taxarea inversă pentru livrările de bunuri din interiorul țării la cereale, plante tehnice, legume, fructe, carne, zahăr, făină, pâine și produse de panificație va fi aplicată la zece zile de la comunicarea de către Consiliul UE a aprobării derogării pentru implementarea prevederii.

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Monitorul de Vrancea
Pagina	6
Suprafata (cm2)	211.83

Comisia Europeană a respins taxarea inversă în sectorul alimentar

Mediafax

Comisia Europeană a respins taxarea inversă în sectorul alimentar, prin care TVA s-ar încasa la vânzarea produsului în magazin, a declarat, ieri, președintele patronatului din industria panificației Rompan, **Aurel Popescu**. „**Domnul Vlădescu (Sebastian Vlădescu, ministrul Finantelor, n.r.) mi-a spus să vorbim despre taxarea inversă la trecut, pentru că nu se mai poate face, deoarece România nu poate obține acest**

lucru de la Comisia Europeană”, a spus **Popescu** la seminarul Mediafax Talks about Romanian Agriculture.

El i-a cerut lui **Vlădescu** să convingă oficialii de la Bruxelles să accepte taxarea inversă, pentru că altfel va fi încurajată evaziunea fiscală. „**Asta înseamnă că s-a dat drumul la evaziunea fiscală, iar aceasta este aproape legalizată**”, a adăugat **Popescu**.

Președintele Rompan a mai spus că în prima decadă a lunii iulie, după creșterea TVA, vânzările din domeniul panificației au scăzut cu

10% și vor urma să scadă cu 15-20%. Și **Mihai Lungu**, președintele Cooperativei Muntenia, a spus la rândul său că dacă evaziunea nu va fi stopată toate subvențiile vor fi inutile.

„**Cu evaziunea se poate termina într-o lună, dacă se vrea. Noi avem 70-80% evaziune față de 2-3% cât au alte țări europene**”, a adăugat **Lungu**.

Prin taxarea inversă în industria alimentară, TVA se încasează în magazine, nu pe parcursul ciclului de fabricație a produselor.

Data aparitiei	23.07.2010
Publicatia	Ziarul de Vrancea
Pagina	11
Suprafata (cm2)	163.41

Comisia Europeană a respins taxarea inversă în sectorul alimentar

Comisia Europeană a respins taxarea inversă în sectorul alimentar, prin care TVA s-ar încasa la vânzarea produsului în magazin, a declarat, joi, președintele patronatului din industria panificației Rompan, **Aurel Popescu**. „*Domnul Vlădescu (Sebastian Vlădescu, ministrul Finanțelor, n.r.) mi-a spus să vorbim despre taxarea inversă la trecut, pentru că nu se mai poate face, deoarece România nu poate obține acest lucru de la Comisia Europeană*“, a spus Popescu la seminarul Medifax Talks about Romanian Agriculture.

El i-a cerut lui Vlădescu să convingă oficialii de la Bruxelles să accepte taxarea inversă, pentru că altfel va fi încurajată evaziunea fiscală. „*Asta înseamnă că s-a dat drumul la evaziunea fiscală, iar aceasta este aproape legalizată*“, a adăugat Popescu.

Președintele Rompan a mai spus că în prima decadă a lunii iulie, după creșterea TVA, vânzările din domeniul panificației au scăzut cu 10% și vor urma să scadă cu 15-20%.

Și **Mihai Lungu**, președintele Cooperativei Muntenia, a spus la rîndul său că dacă evaziunea nu va fi stopată toate subvențiile vor fi inutile. „*Cu evaziunea se poate termina într-o lună, dacă se vrea. Noi avem 70-80% evaziune față de 2-3% cît au alte țări europene*“, a adăugat Lungu. Prin taxarea inversă în industria alimentară, TVA se încasează în magazine, nu pe parcursul ciclului de fabricație a produselor. Ministerul Finanțelor anunța, la 6 iulie, că taxarea inversă pentru livrările de bunuri din interiorul țării la cereale, plante tehnice, legume, fructe, carne, zahăr, făină, pâine și produse de panificație va fi aplicată la zece zile de la comunicarea de către Consiliul UE a aprobării derogării pentru implementarea prevederii. ◀